



ورزش ایران

لیگ بر تو، تدار کاتی برای جام حذفی

پیشکسوت فوتبال سپاهان معتقد است: سپاهان در جام حذفی با حضورناشتن تیم‌های استقلال، پرسپولیس می‌تواند خیلی راحت این جام را برای خود کند .

تیم فوتبال سپاهان در چارچوب هفته بیست‌ونهم لیگ برتر فوتبال برابر آلومینیوم اراک به پیروزی رسید. این در حالی است که قصه برماجراي سپاهان در مسیر کسب جام ليگ برتر تقريباً تمام شده و جام حذفی اميد باقی‌مانده طلايی‌ها برای قهرمانی است. موضوعی که پیشکسوت سپاهان معتقد است طلايی پوشان باید به دو بازی مانده ليگ به‌عنوان دیدار تدار کاتی برای جام حذفی نگاه کنند. مجید بصیرت در گفت‌وگو با ایسنا پیش از تقابل پایانی سپاهان در ليگ برتر با بیان اینکه باقی‌مانده ليگ برای سپاهان تمام است اظهار کرد: همان‌طور که فرمت ليگ قهرمانان، جام نخيگان شده، سپاهان نیز با این شرایط حوق دارد در جام نخيگان شرکت کند که مستلزم قهرمانی در جام حذفی است. دو تیم باید برای جام نخيگان شرکت کنند، یکی قهرمان ليگ برتر و دیگری قهرمان جام حذفی است. او با اشاره به اینکه در حال حاضر شرایط سپاهان در جام حذفی بهتر از دو تیم ديگر است و می‌تواند قهرمانی را برای خود کسب کنند افزود: اگر بازی ليگ را با یک تدارکات بیشتر برای چهار بازی حذفی انجام دهند می‌توانند با این شرایط خوب روحی، روانی قهرمان شوند. همان‌طور که استقلال، پرسپولیس برای یک قهرمانی می‌چکنند سپاهان در جام حذفی یا حضورناشتن تیم‌های استقلال، پرسپولیس، می‌تواند خیلی راحت این جام را برای خود کند و یکتـه حریف است. پیشکسوت فوتبال سپاهان با اشاره به اینکه باید بازیکنی که باشگاه هزینه می‌کند یک حرکتی از خود نشان دهد، ادامه داد: طبیعی بوده که ژوزه مورایس می‌خواهد نشان دهد بازیکنی که هزینه شده باشکيفت است، اما تیم هوادار تیمی قوی نبود و سپاهان باید بر روی کاغذ هم او را کنار می‌گذاشت. مهم جام حذفی مقابل گل‌گهر است که کیفیت بازیکن در مقابل این بازی حساس مشخص می‌شود چرا که تقریباً تیمی بهتر از هوادار است. بصیرت ابراز امیدواری کرد همی که بازیکنان سپاهان به خرج می‌دهند در کنار مدیریت خوب می‌تواند جام را برای آنان به ارمغان آورد. او خاطر‌نشان کرد: سپاهانی‌ها باید پشت سپاهان باشند که راه خودش را پیدا و قهرمان شوند. هواداران حق دارند که بعد از چند سال یک قهرمانی و شادی در اصفهان داشته باشند. من نیز به‌عنوان یک پیشکسوت سپاهانی اصیل آرزو می‌کنم قهرمانی را در جام حذفی رقم بزنند

حواس فدراسیون به دلالت باشد

مدرس فدراسیون جهانی والیبال گفت: ما باید مقابل صربستان و آرژانتین پیروز می‌شدیم، صربستان ضعیف‌ترین تیم چند سال اخیر بود، آرژانتین هم بسیاری از بازیکنانش تغییر کرده است.

محمود افشاردوست در گفت‌وگو با ایرنا، در خصوص عملکرد تیم ملی والیبال در هفته نخست ليگ ملت‌ها اظهار داشت: نتایجی که تیم ملی در هفته نخست ليگ ملت‌ها کسب کرد قابل‌پیش‌بینی بود. بسیاری از کارشناسان هم پیش‌بینی این نتایج را می‌کردند؛ چرا که هم کادر تیم ملی تغییر کرده بود و همه اینکه بازیکنان لژیونر به تیم دیر اضافه شدند البته نکته مهمی که در عملکرد تیم ملی دیده شد اشتباهاتی بود که ما سالیان طولانی است در والیبال داریم و ليگ هم دیده می‌شود. البته بازی مقابل آرژانتین متفاوت بود. او افزود: ما باید مقابل صربستان و آرژانتین پیروز می‌شدیم، صربستان ضعیف‌ترین تیم چند سال اخیر بود. آرژانتین هم بسیاری از بازیکنانش تغییر کرده و تیم جوانی بود، من پیش‌بینی می‌کردم مقابل این دو تیم به پیروزی برسیم؛ اما حالا که هفته اول تمام شده باید پرونده آن را بست. باتوجه‌به اینکه ديگر شانس صعود به المپیک نداریم تیم ملی باید از این‌پس در ليگ ملت‌ها بدون استرس بازی کند تا حداقل در رنکینگ جهانی شرایط بهتری پیدا کنیم. عضو کمیته فنی کنفدراسیون والیبال آسیا در مورد عملکرد ضعیف بازیکنان با تجربه تیم ملی، گفت: از بازیکنانی مثل عبادی‌پور، وادی و حضرت‌پور توقع بیشتری می‌رود چون آنها مسابقات مهم بیشتری را نسبت به سایر بازیکنان تجربه کرده‌اند اما توقعات برآورده نشد. اینکه چرا آنها عملکرد خوبی نداشتند را کادر فنی تیم ملی باید پاسخ دهد؛ اما ترس از باخت و استرس، تیم ملی را خیلی اذیت کرد. افشاردوست ادامه داد: این فشار زیاد و همچنین مشکلات فنی که همیشه داشتیم مثل دریافت اول باعث شد به مشکل بخوریم. دریافت اول همیشه مشکل تیم ملی بوده و زمانی که عطایی هم سرمربی تیم ملی بود تمرینات زیادی برای حل این ضعف گذاشت و شنیدم که بازی هم در تمرینات روی این موضوع خیلی کار کرده بود؛ اما فایده نداشت، او در پایان درباره اینکه برخی بیج‌های والیبالی به محلی برای لادایی تبدیل شده‌اند، گفت: به‌طور کلی هر رشته ورزشی که دچار حاشیه شود لطمه می‌بیند. مسائلی مثل لادایی و شرط‌بندی خطرناک است و بازیکنان و مربیان باید مراقب این مسائل باشند. به‌خصوص بازیکنان ما که باید نحوه ارتباط ورزشکاران بزرگ دنیا با فضای مجازی را یاد بگیرند. فدراسیون والیبال هم در چارچوب اختیاراتی که دارد باید از بازیکنان والیبال صیانت کند.



طلايي پوشان اصفهانی با سومی ليگ به این مهم رسیدند

ليگ نخيگان آسیا سپاهان در دسترس سپاهان

يک برد اقتصادی در اراک برای سپاهان کافی بود تا آن‌ها عنوان سومی ليگ را تا حدودی زيادی قطعی کنند. جایگاهی که طلايی پوشان اصفهانی را به مرحله پلی‌آف ليگ نخيگان آسیا رساند.

البته هنوز تمام اميد شاگردان ژوزه مورایس به جام حذفی دوخته‌شده جایی اگر آن‌ها قهرمان شوند در بدون پلی‌آف و به طور مستقیم در ليگ نخيگان آسیا حاضر خواهند شد. اما سپاهانی‌ها در حالی به مصاف آلومینیوم رفتند که سه ستاره یعنی فرشاد احمدزاده، رضا اسدی ورامین رضائیان را به دليل مصدومیت و محرومیت در اختیار نداشت.

در این شرایط مورایس تصمیم گرفت یک‌بار ديگر در پست نورافکن که در بازی گذشته و در غیاب زکی‌پور در پست دفاع چپ بازی کرد تغییر ایجاد کند و او در مصاف با آلومینیوم در کنار کاوه رضایی



مصعب‌امروز میرحسین‌مختی

با بازیکن پشت سر شهریار مغاللو هستند. نورافکن بارها خود تأکید کرده بود که وقتی به دروازه حریف نزدیک‌تر باشد احساس راحتی بیشتری دارد و در گل‌زنی و دادن پاس‌های مهم بیشتر متمرکز می‌شود. پشت سر نورافکن هم محمدجواد حسین‌نژاد، محمد کریمی و برایان دابو به‌عنوان سه بازیکن خط میانی تیم حضور دارند. از سوی ديگر میلاد زکی پور هم پس از غیبت در سه بازی سپاهان بار ديگر به ترکیب اصلی این تیم بازگشته بود. زکی پور در مصاف با استقلال خوزستان بود که در نایم‌های پایانی مسابقه برخورد شدیدی با عثمان انونگ مدافع میانی تیم حریف داشت و با شکستگی از ناحیه بینی مواجه شد. میلاد که یکی از مهره‌های کلیدی سپاهان در دو فصل گذشته بوده، پس از بازی عمل جراحی انجام داد و به همین دلیل فرصت حضور در دیدار برابر مس در رفسنجان و ملوان و هوادار زکی‌پور در پست دفاع چپ بازی کرد تغییر ایجاد کرد و او در مصاف با آلومینیوم در کنار کاوه رضایی

تا بار ديگر به شرایط مسابقه برگردد و در اراک پس از سه مسابقه غیبت در ترکیب اصلی و در پست همیثگی خود حضور پیدا کرد. بازی با آلومینیوم اراک آن‌گونه که انتظار می‌رفت برای سپاهانی‌ها دشوار از آب درنیامد. زردپوشان اصفهانی که می‌دانستند اگر با دست پر از این دیدار خارج شوند ليگ را با عنوان سومی به پایان خواهند رساند از همان ابتدا با توپ بر وارد میدان شدند. البته در این مسابقه باتوجه‌به اینکه دو تیم انگیزه‌های زيادی به‌مانند استقلال و پرسپولیس و همین‌طور تیم‌های قمر جدول نداشتند شاهد یک بازی متعادل از سوی دو تیم بودیم که دو موقعیت جدی هم روی دروازه که توانست روز فرصت طلایی کاوه رضایی به گل دست نیازمند و گوهری ایجاد شد. بااین‌حال این سپاهان بود که توانست روز فرصت طلایی کاوه رضایی به گل پس از دریافت پاس اميد نورافکن با یک چرخش زیبا و با یک شوت پای چپ به زاویه موافق توپ را به تور دروازه رساند و این در شرایطی بود که احمد گوهری سنگربان

قاتل عجیب فوتبالیست‌ها در مستطیل سبز



گزارش این الجزیره، فدراسیون جهانی فوتبال(فیفا) قانونی را در زمینه بلعیدن زبان فوتبالیست‌ها گماشته تا در زمان رخ دادن این اتفاق سریعاً بازی متوقف شود و کادر درمان جان بازیکن را نجات دهند. با نگاه کلی به پدیده بلعیده شدن زبان در میان فوتبالیست‌ها مواردی دیده می‌شود که جان خود را از دست دادند در مقابل مواردی از این‌حادثه جان

ورزش

خارج از گود

همه آنچه که هندبال سپاهان را ناکام راهی فصل بعد کرد

تیم هندبال فولاد مبارکه سپاهان به‌عنوان پرافتخارترین تیم هندبال ایران در حالی با حضور در جایگاه چهارم فصل را به پایان رساند که در این فصل با رویکردی متفاوت وارد مسابقات شده بود. به گزارش مهر، شهر اصفهان از دیرباز به‌عنوان مهد هندبال ایران مطرح بوده و بازیکنان، مربیان و مدیران بی‌شماری را به هندبال کشور، آسیا و حتی اروپا معرفی کرده است. اما جدی شدن است که تعداد نفرات دعوت شده اصفهانی به اردوهای تیم ملی هندبال بزرگسالان روندی نزولی را طی می‌کنند؛ این در حالی است که باشگاه‌های اصفهانی به تیم داری خود در بالاترین سطح هندبال کشور ادامه می‌دهند و در حال حاضر اصفهان با حضور ۴ نماینده در ليگ برتر رکورددار است. اگر بخواهیم عملکرد نمایندگان اصفهان در ليگ سسی و ششم را بررسی کنیم، ابتدا باید دید هر تیم با چه اهداف و برنامه‌هایی ليگ را آغاز کرده بود و فولاد مبارکه سپاهان به‌عنوان نگین هندبال اصفهان و ایران همواره با حضوری قدرتمند در ليگ برتر پای ثابت یکی از سکوهای اول تا سوم بوده است؛ در سسی و ششمین دوره ليگ برتر سپاهانی‌ها پس از ۲ قهرمانی متوالی تصمیم گرفتند با رویکردی جدید، متفاوت و البته در راستای آینده‌نگری برای هندبال اصفهان و ایران وارد مسابقات شوند. طلايی‌پوشان دیار زاینده‌رود شاکله تیم خود را بر اساس استفاده حداکثری از نفرات بومی تشکیل دادند. به‌طوری‌که در لیست ۱۸ نفره ابتدای فصل سپاهان تنها نام ۴ بازیکن غیربومی دیده می‌شد. نماینده اصفهان با میانگین سنی ۲۵ سال فصل را آغاز کرد و در همان ابتدای کار با مصدومیت بازیکنان کلیدی و تأثیرگذارش مواجه شد که برای یک تیم جوان ضربه سنگینی بود؛ ابتدا حسن مومنی مجبور به سیران پای خود به تیغ جراحان شد تا مامها خانه‌نشین شود، بعد از مومنی نوبت به محمدرضا کاظمی رسید تا قبیل از شروع هفته سوم ليگ برتر و پس از وقفه‌ای طولانی به دلیل مسابقات تیم ملی، ملی‌پوش جوان سپاهان با مصدومیت از ناحیه مینیسک و رباط طویلی مواجه شده و ادامه فصل را از دست دهد. شرایط برای سپاهان به‌گونه‌ای پیش رفت که در جدال حساس هفته چهارم با نیروی زمینی شهید شاملی کازرون، زردپوشان ۴ بازیکن خود را در اختیار نداشتند؛ علاوه بر مومنی و کاظمی، مهران رهنا و وحید مسعودی نیز به دلیل مصدومیت و محرومیت به جمع غایبان سپاهان اضافه شده بودند. در هفته پنجم نیز نوبت به مصدومیت محمدرضا امیری رسید تا سپاهان برای دیدار حساس در هفته ششم در خانه قهرمان فلی و زدهنگام ليگ برتر یعنی مس کرمان، باز هم ۴ بازیکن تأثیرگذار خود را در اختیار نداشته باشد. در ادامه با بازگشت نسبی مصدومان شرایط کمی بهتر شد و شاگردان شهداد مرتجی نتایج خوبی را کسب کرده و خود را به جمع تیم‌های بالانشین رساندند؛ اما جوان بودن تیم که کنار ادامه سربال مصدومیت‌ها به سپاهان فرصت نزدیک‌شمن به صدر جدول را نداد. تا پایان فصل نخست یونس نصیری، وحید مسعودی و صابر حیدری نیز با مصدومیت‌های چندهفته‌ای مواجه شدند و در این‌بین نصیری هم ادامه فصل را از دست داد؛ محمدرضا صادقی نیز جدیدترین عضو لیست بلند مصدومان سپاهان بود که چند بازی پایانی فصل را از دست داد. سپاهان در فصل جاری با فرستادن دان به جوانانی مانند صابر حیدری، محمدرحسن خادمی و آرمان نیمی‌طبا که ۲۰ سال یا کمتر سن دارند، زمینه را برای شکوفایی استعداد این بازیکنان اصفهانی فراهم کرد. همچنین نمی‌توان از کنار حضور ۲ جوان آینده‌دار هندبال ایران یعنی مهدی تیموری و رضا کثیری ملی‌پوشان تیم نوجوانان ایران در جمع شاگردان مرتجی به‌راحتی گذشت و این اتفاق را نیز باید به فال نیک گرفت.

خداحافظی داور ملی فوتبال ایران از قضاوت

اشکان خورشیدی، داور ملی فوتبال ایران پس از ۱۴ سال قضاوت در ليگ برتر از دوری خداحافظی کرد. به گزارش صلوسیم، اشکان خورشیدی، داور دیدار آلومینیوم اراک و سپاهان پس از این دیدار از دوری خداحافظی کرد و ديگر در چمن فوتبال سوت نخواهد زد. خورشیدی از سال ۱۳۷۶ دوری را آغاز و سال ۱۳۸۹ برای نخستین‌بار در ليگ برتر قضاوت کرد. خورشیدی همچنین در دو داری حضور داشت که در داری شماره ۸۴، به‌عنوان داور چهارم و در داری ۸۹، به‌عنوان داوروسط قضاوت کرد.

خداحافظی داور ملی فوتبال ایران از قضاوت

اشکان خورشیدی، داور ملی فوتبال ایران پس از ۱۴ سال قضاوت در ليگ برتر از دوری خداحافظی کرد. به گزارش صلوسیم، اشکان خورشیدی، داور دیدار آلومینیوم اراک و سپاهان پس از این دیدار از دوری خداحافظی کرد و ديگر در چمن فوتبال سوت نخواهد زد. خورشیدی از سال ۱۳۷۶ دوری را آغاز و سال ۱۳۸۹ برای نخستین‌بار در ليگ برتر قضاوت کرد. خورشیدی همچنین در دو داری حضور داشت که در داری شماره ۸۴، به‌عنوان داور چهارم و در داری ۸۹، به‌عنوان داوروسط قضاوت کرد.

صداقت و شجاعت

دور و دراز

دور و دراز

دور و دراز

دور و دراز

دور و دراز

دور و دراز

دور و دراز

دور و دراز

دور و دراز

دور و دراز

دور و دراز

دور و دراز

دور و دراز

دور و دراز

ارکی‌ها فقط مات و میهوت تماشاگر واردشدن توپ به دروازه بود. این پنجمین گل کاوه رضایی در این فصل از رقابت‌های ليگ برتر بود و او را در کنار رامین رضاییان سومین گل‌زن برتر این تیم قرارداد. در نیمه دوم هرچقدر شاگردان مجتبی حسینی سعی کردند که گل تسلاوی را به ثمر برسانند موفق نبودند و مدافعان سپاهان که در چند هفته اخیر بدون اشتباه ظاهرشده‌اند مقابل مهاجمان آلومینیوم هم همین‌گونه عمل کردند تا تک گل نیمه نخست تا پایان بازی پانچرا باقی بماند. این برد عدد امتیازی سپاهان را به ۵۴ رساند و آن‌ها این فرصت را دارند تا با برتری مقابل شمس آذر در هفته پایانی به امتیاز ۵۷ برسند. اما این بازی و دیدار شنبه آینده مقابل شمس آذر در حقیقت دو پیش بازی برای نبرد فوق حساس در نیمه‌نهایی جام حذفی مقابل گل‌گهر به شمار می‌رود. جایی که سپاهانی‌ها باید ۲۶ خردادماه با حریف سیرجانی روبرو شوند. دیداری که اگر شاگردان ژوزه مورایس در آن پیروز شوند به بازی نهایی راه پیدا می‌کنند و آن زمان جام حذفی در یک‌قمدی سپاهان قرار خواهد گرفت. به‌رحال این چند پیروزی هفته‌های اخیر شرایط روحی طلايی پوشان اصفهانی را تا حد قابل‌ملاحظه‌ای افزایش داده و از سوی ديگر کلین شیت در دو بازی اخیر اعتمادبنفیس از دست‌رفته آن‌ها را برگردانده است. به‌رحال هرچند تیم‌هایی چون هوادار و آلومینیوم اراک را نمی‌توان تیم‌هایی مدعی به‌حساب آورد اما حداقل دروازه مقابل این دو رقیب نشانه‌هایی امیدوارکننده برای بازی نیمه‌نهایی جام حذفی خواهد بود. جایی که تنها یک تیم می‌تواند برنده باشد از تسلاوی خبری نخواهد بود. به‌رحال سپاهان فعلی نشان داده که با کمی تیزهوشی تنها جام باقی‌مانده را می‌تواند فتح کند به‌شرط آن که مانند همین دو بازی اخیر دروازش را بسته نگه دارد و گل‌زنی را به مهاجمان فرصت‌طلبی که در اختیار دارد بسپارد. مهاجمانی همچون شهریار مغاللو و کاوه رضایی که راه بازکردن دروازه حریفان را خوب می‌دانند.

سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس: تیم من در این فصل به نیمی از اهداف خود رسید

با اقدام به موقه همبازی هایش از مرگ فرار کرد. سایت الکوره می‌نویسد که بلعیده شدن زبان توسط فوتبالیست‌ها در مستطیل سبز شایع نیست و نباید در این زمینه حساسیت زیادی به خرج داد چون با یک اقدام ساده این مشکل برطرف می‌شود.اما اسامه عبدالرشید، متخصص جراحی معتقد است که پدیده بلعیده شدن زبان در فوتبال امری شایع است و باید برای جلوگیری از به خطر افتادن جان فوتبالیست‌ها اقدامات پیشگیرانه قبل از آغاز مسابقات انجام شود. محمد الیسی، جراح و متخصص ارتوپدی راهکار نجات جان فوتبالیست‌ها در زمان بلعیدن شدن زبان را این‌طور بیان می‌کند:روش اول؛ بازیکن را بدون خشونت به پشت بخوابانید و سر مصدوم را به عقب بچانه و به سمت بالا متمایل کنید تا راه هوا باز شود، سپس با حفظ وضعیت سر مصدوم را کمی به یک طرف متمایل کنید تا بتراق دهانش بیاید. روش دوم:قرار دادن لوله تراکئوسومی که از نظر پزشکی به عنوان لوله داخل تراشه شناخته می‌شود، این تنها دست دادفرناندو تورس، ستاره تیم ملی اسپانیا هم از مشهورترین چهره‌های فوتبال است که در سال ۲۰۱۷ در دیدار اتکتیکو با لا‌گرونیا زبانش را بلعید ولی

سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس: تیم من در این فصل به نیمی از اهداف خود رسید

است که با وجود محدودیت‌های جسمی افتخارآفرین هستند و خوشحالم که از همین نقطه شروع می‌توانم به جامعه پیام فرهنگی منتقل کنم.

او یادآور شد: از جامعه پرتلاش، پر نشاط و جوانان سالم دعوت می‌کنم تا بیایند و شاهد موفقیت‌ها و افتخارهای افراد کم‌توان در آسیا و جهان باشند. زمانی که فردی با محدودیت جسمی می‌تواند در جوامع بین‌المللی به موفقیت برسد، انتظار جامعه از افراد سالم بیشتر خواهد بود.

صدری با بیان اینکه در حوزه مسائل فرهنگی رویکرد هویتی برایش اهمیت دارد و ورزش نیز از این قاعده مستثنی نیست، گفت: رویکرد هویتی در ورزش نیز مهم است و بخش فرهنگی ورزش اهمیت بالایی دارد و باید در این قسمت به ادواج ورزشکاران توجه ویژه شود. او ادامه داد: نه به‌عنوان یک فرد فعال در حوزه ورزش بلکه به‌عنوان یک انسان عادی می‌پرسم که چرا سهمیه فعالیت‌های سلامتی و ورزش همگانی در جامعه ما تا این اندازه پایین است؟ باید جامعه جوان را به‌صورت خاص و کل ارکان جامعه را به‌صورت عام به تلاش برای کسب سلامت بیشتر دعوت کنیم و در این زمینه هر کاری که در حوزه راهبری و سیاست‌گذاری لازم است را انجام بخواهم. داد سرپرست اداره کل ورزش و جوانان استان اصفهان گفت: امیدوارم سنگی که جلوی برگزاری مجامع قرار داشت را برداریم و مسیر برای برگزاری مجامع انتخابی روشن و باز شود تا در زمانی کوتاه بتوانیم همراه با جامعه‌ای پر نشاط و پالگیزه برای پیش برد اهداف هیئت‌های ورزشی تلاش کنیم.



با مدیران کل دستگاه اجرایی مربوطه جلساتی را برگزار کنیم و در کنار بیان دغدغه‌ها و راهکارهای موجود کلاس‌های تشکیلاتی را برگزار کنیم. البته برای اجرای این برنامه نیاز است تا در ساماندهی تشکیلاتی اداره کل و شناخت ظرفیت‌ها جلوتر برویم و پس از آن این اقدام انگیزشی را در دستور کار قرار خواهیم داد.

کارویکرد هویتی در ورزش حائز اهمیت است
سرپرست اداره کل ورزش و جوانان استان اصفهان در بخش دیگری از سخنانش به برگزاری مجمع انتخاباتی هیئت ورزش‌های بانینایان و کمپینایان استان اصفهان اشاره کرد و گفت: خدا را شاکر هستم که در سومین روز کاری توفیق پیدا کردم تا در اولین مجمع انتخاباتی هیئت‌های ورزشی حضور پیدا کنم به‌ویژه آنکه مجمع ورزش‌های بانینایان و کمپینایان متعلق به ورزشکارانی

صدری گفت: البته من موافق اختیارات فعلی سمن‌ها نیستم و اعتقاد دارم که باید بتوانند در سطوح بالاتر نقش‌آفرینی کنند، بااین‌حال چون سمن‌ها را تمرینی برای ورود به جامعه می‌بینم، از آنها رضایت اجمالی دارم به‌شرط آنکه خود سمن‌ها نیز بدانند چه جایگاهی دارند. ما از طریق یک سمن نمی‌توانیم مشکل وزارت آموزش‌وپرویش، یا اشتغال جوانان را حل کنیم اما می‌توانیم از طریق آن سمن درباره اشتغال ۵ نفر از اطرافیان خودمان در حوزه کارآفرینی فکر کنیم و این تمرین باعث نقش‌آفرینی خواهد شد. صدری با تأکید بر محدودیت سمن‌ها گفت: در حد توان تلاش خواهیم کرد تا زمینه ارتباط سمن‌های حوزه جوانان استان اصفهان را به‌صورت موضوعی با بدنه مدیریت استان اصفهان فراهم کنم و برای سمن‌های مختلف